

## 好莱坞女星年度收入发布： 老牌女星靠实力

美国著名杂志《福布斯》继发布了好莱坞男星年度收入排行榜之后，近日又发布了年度女星收入排行榜。

近年新作不多，只以导演身份推出《血与蜜之地》的38岁好莱坞著名女星安吉丽娜·朱莉，以3300万美元的总收入排名第一，成为好莱坞最能赚钱的女星。

今年刚以《乌云背后的幸福线》勇夺奥斯卡最佳女主角大奖，并接连主演两部《饥饿游戏》系列电影的90后人气女星詹妮弗·劳伦斯，则以2600万美元的收入排名第二。榜单前五强，老牌女星有两位，却拿了头名和第四名；新生代女星有三位，人数有优势，但名次相对低一些。

### 老牌女星靠实力赚钱

第一眼看到榜首安吉丽娜·朱莉的名字肯定有不少影迷有疑问，在过去的一年里，朱莉并没有什么大动作，怎么依然能排在收入榜的榜首。

其实，根据福布斯的统计，在2012年6月到2013年6月一年间，38岁的女星朱莉有2150万英镑收入荷包，比去年还多挣了850万英镑！

她最近一部作品要算是三年前与约翰尼·德普搭档主演的电影《致命伴侣》。而在那之后，朱莉没有参演任何电影，但依旧获得巨额收入，靠的是什么？靠的是实力！所谓的姐不在江湖，但江湖永远有姐的传说，就是这个道理了。人家朱莉并没有凭空消失在电影圈，在此期间，朱莉以导演的名义创作了波斯尼亚战争题材影片《血与蜜之地》，前段时间，这部影片还在日本首映。与此同时，朱莉还拍摄了一部复出影片——迪士尼影片《玛琳菲森》，预计这部电影将让朱莉有1000万英镑入账。

有意思的是，排在前五名中老牌女星还有一位，那就是朱莉的老对头安妮斯顿，这两人的名字无论是生活还是事业似乎总是能同时出现。“老牌”女星詹妮弗·安妮斯顿虽然没有推出几部像样的电影，但这位美国甜心的人气未减，年收入达到2000万美元，排名第四。

### 新生代女星来势汹汹

今年前5强，除了朱莉和安妮斯顿这对死对头外，其余都是20岁出头的新生代女星，显示好莱坞已开始世代交替，其中又以珍妮弗·劳伦斯爆发力最强。主演《饥饿游戏》的詹妮弗·劳伦斯现年22岁，凭借第一部影片为制片方带来4.5亿英镑的票房收入，但自己却只有65万英镑的片酬。据悉，劳伦斯在续集《星火燎原》中的表演得到的片酬比第一部要翻了10倍之多。事实上，劳伦斯也是值这个价钱的，虽然年纪轻，但是她凭借在电影《乌云背后的幸福线》中舞者角色的扮演，夺得了今年的奥斯卡影后桂冠。

在榜单上排名第三的是近年凭《暮光之城》系列电影爆红的克里斯汀·斯图尔特，吸血鬼系列影片结束之后，她开始参与到一些小成本影片的演出当中，而她的年收入达到2200万美元。排名第五的艾玛·斯通，因为主演了《超凡蜘蛛侠》而风头崛起，进账1600万美元，24岁的艾玛·斯通明年将推出《蜘蛛侠：惊奇再起2》等3片，堪称新生代摇钱树。

### 跟男明星比女星收入还是低

值得一提的是，虽然一姐安吉丽娜·朱莉的爱人布拉德·皮特，在男星收入排行榜前十名都没有排进去，但女星的整体实力却依旧无法和男星相比。前五名女星的总收入为1.17亿美元，而前五名男星的收入则高达3.08亿美元。一哥小罗伯特·唐尼的年收入为7500万美元，而安吉丽娜·朱莉连他的一半都不到，她3300万美元的收入，要排在男星榜中，都在八名以后了。到底为什么差距这么大呢？

比一比数字就知道了。据统计，小罗伯特·唐尼主演的《钢铁侠3》自今年5月在全球上映以来，其在美国本土票房已超4亿美元，全球票房12亿美元，获多项票房纪录。能给片商带来巨大收益，那么片商自然愿意付高片酬给他。而安吉丽娜·朱莉在很长一段时间都没有高票房的电影了，虽然她依然是好莱坞有影响力的女星，但明显还是在吃老本，现实的片商自然是要分析现状来支付片酬。虽然新一代女星似乎主演了一些看起来票房成绩不错的电影，但是跟男明星相比，只是小打小闹而已。

据《重庆时报》



### 麻辣娱

#### 狗尾续貂

这是一个续集的年代，电影、电视剧，甚至人的感情，都有新的续集，不过是锦上添花还是狗尾续貂，那得看市场的反应了。

今年夏天，《速度与激情》都上演到第6部，人还是第5部那些人，故事有了新的进展，继续秀车技，还加上了“打飞机”的环节，这年头，搞大发了。但从剧情上面说，相比较第5部的张力和活力，第6部的故事稀松平常了一些，结局也不如上一部那么轻松爽快，人可能是死了两个，新的故事，我们得从第7部里面找了。不过，即使死去的人，可能也不曾死去，从编剧看来，一切皆有可能啊！当然了，一部电影能有这么多的续集，也证明不算是一部烂电影，但是黔驴技穷的编剧，还是得找一些新鲜玩意来刺激眼球吧！

宁财神7年磨一剑的《龙门镖局》开播，说是肯定会超越《武林外传》，不过从目前播出的情况来看，大家还是怀念《武林外传》的拙朴，武林还是那个武林，客栈还是客栈，没有掺杂太多的社会责任。到《龙门镖局》这里吧，想拔高一些，增加一些元素，故事说得更加有趣，却又显得太圆滑，老是让人感觉出戏，恍惚间，老是觉得这群人都是在恶搞，不是正经在演戏讲故事。人生的高度哪有那么容易超越的，所以《龙门镖局》永远不可能超越《武林外传》在大家心目中的地位了。

《冲上云霄2》来了，在第一部放完10年后，这样子的续集还是等来了许多观众的捧场，张智霖的容颜没有多少改变，倒是他难得出演这样的风流帅哥，还制服诱惑，真是让人看得心神荡漾。其实，说实在话，吴镇宇的容颜也没有怎么改变，也好在有他和张智霖镇住场，这部剧才有了立命之本。现在的TVB，单薄了许多，吴卓羲、马国明这样的新生代还是捧不上位啊！一直看那几张熟悉的面孔，实在让人提不起兴趣！

说周迅和谢霆锋恋爱了，大家又开始梳理那复杂的男女关系了，简单点说就是李亚鹏和王菲的前度男女朋友恋爱上了。到底是真是假呢？真说不清楚，不过，看故事的人到是读出来一些续集的味道。但从周迅这个角度说，她是那种飞蛾扑火的人，只要是她看上的人，她总是不惜一切的去付出，所以她是娱乐圈难得的快40岁了还有单纯眼神的女子。谢霆锋吧，总是爱不惊人死不休，屡屡让人意外。但这两个人搭一起，感觉还是怪怪的。从“闺蜜”陈坤的态度来看，他到底是在放烟雾弹，还是在辟谣，还是说不清。我倒是觉得陈坤和周迅两个人挺搭的，在一起好了。

反正娱乐圈的故事，永远不会落幕，大家且看着续集吧，越狗血越好看，管它真假呢！

樊立慧/文